

ALFA CAPITAL, SICAV, S.A.
MODIFICACIÓN DE CAPITALES MÍNIMO Y MÁXIMO
AUMENTO DE CAPITAL.

Corrección de errores.

En el anuncio de Modificación de Capitales Mínimo y Máximo y Aumento de Capital, publicado en la web de la Gestora con fecha 5 de julio de 2017, se cometió un error de transcripción en el importe del nuevo capital estatutario máximo. Donde dice: ... “y un nuevo capital estatutario máximo en 24.000.011,00 euros”, debe decir: ... “y un nuevo capital estatutario máximo en 24.000.110,00 euros”.

Madrid, 29 de enero de 2018.-El Secretario del Consejo de Administración.